

 Tamilnad Mercantile Bank Ltd <small>Be a step ahead in life</small>	Tamilnad Mercantile Bank Ltd CIN: L65110TN1921PLC001908 Registered office: 57, V. E. Road, Thoothukudi – 628 002. Phone: 0461-2325136, 2321929 (E) Website: www.tmb.in Email: shareholders@tmbank.in


CORRIGENDUM FOR THE ANNUAL REPORT FOR THE FINANCIAL YEAR 2022-23

This corrigendum is being issued to the Annual Report 2022-23, which was sent / despatched to the shareholders on August 12, 2023 through email / post. The Annual report shall now be read with the following amendments:

- (a) In Page No.37, first para, second line, which reads as, "The Gross Advances of the Bank increased from ₹33,748.17 crores as on 31.03.2022 to ₹37,582.53 crores as on 31.03.2023." shall be read as, "The Gross Advances of the Bank increased from ₹33,748.17 crores as on 31.03.2022 to ₹37,582.11 crores as on 31.03.2023."
 - (b) In page No.53, under S.No.51, Corporate Governance Report and Certificate, second para, third line, "M/s. Suri & Co, Practicing Chartered Accountant" shall be read as "M/s. SPWP Associates, Practicing Company Secretaries".
 - (c) In page No.67, the compliance status of S.No.3 of the table, shall be read as "NA" instead of "Yes".
 - (d) In page No.92, S.No. 5 of the table - Top ten employees in terms of remuneration drawn during the Financial Year 2022-23, the remuneration of Shri.S.Krishnan shall be read as "34.30" instead of "34.36" and the last column heading shall be read as "Number of Equity Shares held as on 31.03.2023" instead of "Percentage of Equity Shares held".
 - (e) The number of shares held by Directors (Page No.102) and shareholders holding more than 1% (Page No.140), was incorrect / incomplete and the same are rectified.
 - (f) In some places, the symbol "₹ in crores" or "₹ in Lakhs" etc., is now included or removed as applicable
- This corrigendum shall form an integral part of the Annual Report 2022-23 and shall be available in the Bank's website www.tmb.in, the website of National Securities Depository Limited (NSDL) at www.evoting.nsdl.com and the Stock Exchanges i.e., BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited at www.bseindia.com and www.nseindia.com, respectively

For Tamilnad Mercantile Bank Limited
Sd/-
Prakash Chandra Panda
Company Secretary and Compliance Officer

Thoothukudi
August 27, 2023

 <p>TMB Tamilnad Mercantile Bank Ltd Be a step ahead in life</p>	<p>CIN: L65110TN1921PLC001908 புதிதான அலுவலகம்: 57, V.E. எஸ். நகர், தஞ்சாவூர் - 628002. ☎: 0461-2325136, 2321929 (E) இணையம்: WWW.TMB.IN மின்னஞ்சல்: shareholders@tmbank.in</p>
	<p>2022-23-ம் நிதியாண்டிற்கான ஆண்டறிக்கையில் திருத்தம்</p> <p>ஆகஸ்ட் 12, 2023 அன்று அஞ்சலகப் பராமுகம் / மின்னஞ்சலகப் பராமுகம் அனுப்பப்பட்ட 2022-23-ம் நிதியாண்டிற்கான ஆண்டறிக்கையில் கீழ்க்கண்ட திருத்த அறிக்கை வழங்கப்படுகிறது. ஆண்டறிக்கையை கீழ்க்கண்ட திருத்தங்களை மீட்டர் செய்து கொள்ள வேண்டுகிறோம்.</p> <p>(a) 37-ம் பக்கம், முதல் பக்க இடத்தில் வரிசையாக "The Gross Advances of the Bank increased from ₹ 33,748.17 crores as on 31.03.2022 to ₹ 37,582.53 crores as on 31.03.2023" என்று வரிசைப்படுத்த, "The Gross Advances of the Bank Increased from ₹ 33,748.17 crores as on 31.03.2022 to ₹ 37,582.11 crores as on 31.03.2023" என்று வரிசைப்படுத்த.</p> <p>(b) 53-ம் பக்கத்தில், "S.No. 51, Corporate Governance Report and Certificate"-ல் இடம்பெறும் பத்திரகர்த்தா வரிசையாக "M/s. Suri & Co. Practising Chartered Accountant" என்று வரிசைப்படுத்த, "M/s. SPNP Associates, Practising Company Secretaries" என்று வரிசைப்படுத்த.</p> <p>(c) 67-ம் பக்கத்தில் உள்ள அட்டவணைப்பில், "S.No. 5"-யின் "Compliance status"-ல், "Yes" என்று வரிசைப்படுத்த, "NA" என்று வரிசைப்படுத்த.</p> <p>(d) 82-ம் பக்கத்தில், "Top ten employees in terms of remuneration drawn during the Financial Year 2022-23" டிவில் அட்டவணைப்பில் "S.No 5" யின் திட்டம் S கீழ்க்கண்ட அட்டவணைப்பில் திருத்தம் "34.34" -ல் பத்திர "34.30" என்று, "Percentage of Equity Shares held" என்ற தலைப்பில் "Number of Equity Shares held as on 31.03.2023" என்று வரிசைப்படுத்த.</p> <p>(e) 102-ம் பக்கத்தில், "Number of shares held by Directors", மறுபடி 140-ம் பக்கத்தில் உள்ள "Shareholders holding more than 1%" பத்திர விவரங்களிலிருந்து பெயர்கள் திருத்தப்படுகின்றன.</p> <p>(f) "₹ in crores", "₹ in Lakhs" என்பது ஒரேபடி, "₹ in Lakhs" / "₹ in Crores" / "₹ in Lakhs" என்று மாற்றும்.</p> <p>ஆகஸ்ட் 12, 2023 அன்று அனுப்பப்பட்ட 2022-23-ம் நிதியாண்டிற்கான ஆண்டறிக்கையில் அங்குள்ள, இந்த திருத்த அறிக்கை கருப்படி திருத்தம் செய்யப்பட்ட 2022-23-ம் நிதியாண்டிற்கான ஆண்டறிக்கை, வங்கியின் இணையத்தளம் WWW.TMB.IN-ஓம், "National Securities Depository Limited (NSDL)"-ன் தளத்திலும் WWW.evotl.nsdl.com-ஓம் பங்களிப்புகளின் தளத்திலும் WWW.bseindia.com-ஓம் மற்றும் WWW.nsindia.com-ஓம் பத்திரகர்த்தா செய்யப்படுகின்றன.</p> <p>நாடுநாடு ஒரேபடி வங்கியின் வங்கி விநியோகம் - 27.08.2023 தஞ்சாவூர்</p> <p>மேல்காணும் சந்திரா பாலா கம்பனி செயலாளர் மற்றும் இணை ஆதிக்காளர்</p>